
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Σφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων χζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Μοίρεσ, 7 Οκτωβρίου 2022 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Σμήματοσ Ε.Ε.. Μοιρών για τον εορταςμό τησ 

Παγκόςμιασ Ημζρασ Επανεκκίνηςησ Καρδιάσ 

Τθν Κυριακι, 16 Οκτωβρίου, είναι θ Παγκόςμια Ημζρα 

Επανεκκίνθςθσ Καρδιάσ. Η Πολιτικι Προςταςία του Διμου 

Φαιςτοφ ςε ςυνεργαςία με το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. 

Μοιρών ςασ προςκαλοφν ςτθ δωρεάν εκδιλωςθ – 

ενθμζρωςθ, που κα πραγματοποιθκεί ςτο Πολφκεντρο του 

Διμου Φαιςτοφ, τθν προθγοφμενθ θμζρα, Σάββατο 15 

Οκτωβρίου, ςτο πλαίςιο ευαιςκθτοποίθςθσ του κοινοφ, με 

κζμα: ΚΑΡΔΙΟΑΝΑΠΝΕΤΣΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΗ (ΚΑΑ) και 

ΑΤΣΟΜΑΣΟ ΕΞΩΣΕΡΙΚΟ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗ (ΑΕΑ). 

Η εκπαίδευςθ - επίδειξθ κα πραγματοποιθκεί από τουσ πιςτοποιθμζνουσ εκπαιδευτζσ του 

Σώματοσ Εκελοντών Σαμαρειτών, Διαςωςτών και Ναυαγοςωςτών του Περιφερειακοφ 

Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Μοιρών ςυνεπικουροφμενοι από  ιατρό καρδιολόγο τθσ περιοχισ. 

Η παροχι αποτελεςματικών Πρώτων Βοθκειών, με αςφάλεια, ςε οποιοδιποτε ζκτακτο 

περιςτατικό χρειαςτεί, μζχρι να προςζλκουν οι αρμόδιεσ υπθρεςίεσ ζκτακτθσ ανάγκθσ 

είναι κακοριςτικι για τθν μετζπειτα πορεία τθσ υγείασ του πάςχοντα. Αυτό μπορεί να 

επιτευχκεί μόνο όταν οι πολίτεσ γνωρίηουν ςωςτά Πρώτεσ Βοικειεσ. Το παραπάνω είναι 

ακόμα πιο κακοριςτικό όταν το κζμα υγείασ που αντιμετωπίηεται είναι καρδιολογικισ 

φφςθσ, που κάκε δευτερόλεπτο μετράει.  

Γεγονόσ είναι ότι αρκετοί πολίτεσ, για διάφορουσ λόγουσ ο κακζνασ, αμελοφν να 

αφιερώςουν λίγο χρόνο ώςτε να εκπαιδευτοφν ςε απλζσ διαδικαςίεσ που μπορεί να 

αποδειχτοφν ςωτιριεσ για τθν ηωι ενόσ ςυνανκρώπου μασ, ειδικά ςτισ μζρεσ μασ που 

υπάρχει εγκατεςτθμζνο ζνα δίκτυο αρκετών Αυτόματων Εξωτερικών Απινιδωτών ςτο Διμο 

Φαιςτοφ.   

Καλοφνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι πολίτεσ που επικυμοφν να ενθμερωκοφν για τθν 

Καρδιοαναπνευςτικι Αναηωογόνθςθ και τθ χριςθ του Αυτόματου Εξωτερικοφ Απινιδωτι 

να παρευρεκοφν, το Σάββατο 15 Οκτωβρίου και ώρα 17:30 το απόγευμα, ςτο Πολφκεντρο 

του Διμου Φαιςτοφ, ώςτε να λάβουν γνώςθ του πόςο απλό είναι να ςώςεισ μια ηωι.  
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